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Lohnsteuertabelle

Gültig ab 21 . Juni 1948 .

t 8
38 90 515 3 StüSr

DM dedig ) Gerh . ) 1 Kd. 2 Ed . 3 Kd. 4 Kd. 5 Kd.

15. 172,90 —177,04 8,25 4,50 2,15 — — — —
16. 177,05 - 181, 19 9R,00 4, 80 2,50 358 — 555
1 181,20 —185,39 9,75 5,15 2,80 0,75 —j— 5

18. 185,40 —189,54 10,50 5,50 3,15 1,00 85 8519. 189,55 —193,69 11,25 5,80 3,50 1,25 —.—
20. 193,70 —197,89 12,00 6,15 3,80 1,80 — 5 —

21. 197,90 —202, 04 12, 75 6,40 4, 05 2,05 8 —
22. 202,05 —206,19 13,50 6,75 4,30 2,30 89 7375 15
23. 206,20 —210,39 14,25 7,00 4,55 2,55 55
24. 210,40 —214,54 15,00 7,30 4,80 2,80 8

25. 214,55 —218,69 15,75 7,65 5,05 3,05 935 —
26. 218,70 —222,89 16,50 8,00 5,30 3,30 „*** —
27. 222,90 —227,04 17,25 8,30 5,65 3,65 15
28. 227,05 —231,19 18,00 9,00 5,90 3,90 — 4 —
29. 231,20 —235,39 18,75 9,75 6,25 4,25 85 — —
30. 235,40 —239,54 19,50 10,50 6,50 4,50 N 35
31. 239,55 —243, 69 20,25 11,25 6,80 4,80 1,0032 243,70 —247,89 21, 00 12,00 7,25 5,05 1,50 — —
33. 247,90 —252,04 21,75 12,75 7,65 5,75 1,80 — —
34. 252,05 —256,19 22,50 13,50 8,05 6,05 2,15 — —

35. 256,20 —260, 39 23,50 14,25 8,50 6,40 2,50 — —
36. 260,40 —264,54 24. 50 15. 00 8. 90 6. 75 2. 80 — —
37. 264,55 —268,69 25,50 15,75 9,30 7,00 3,15 — —
38. 268,70 —272,89 26,50 16,50 9,65 7,25 3,50 ——
39. 272,90 —277,04 27,50 17,25 10,00 7,55 3,80 — —
40. 277,05 —281,19 28,50 18,00 10,40 7,80 4,15 —
41. 281,20—- 285,39 29,50 18,75 10,75 8,00 4,50 — —
42. 285,40 —289,54 30,50 19,50 11,05 8,40 4,80 —

43. 289,55 —293,69 31,50 20,25 11,50 8,65 5,15 — —
44. 293,70 —297,89 32,50 21,00 12,00 8,90 5,30 — —
45. 297,90 —302,04 33,50 21,75 12,75 9415 5,55 1,05 —
46. 302,05 —306,18 34,50 22,50 13,50 9R,40 5,80 1,40 —

306,19 —310,39 35,50 23,50 14,25 9R,65 6,00 1,75 —
48. 310,40 —314,54 36,50 24,50 15,00 10,00 6,25 2,05 —

49. 314,55 —318,69 37,50 25,50 15,75 10,25 6,50 2,40 —
50. 318,70 —322,89 38,50 26,50 16,50 10,50 6,65 2,65 —
51. 322,90 —327,04 39,50 27,50 17,25 10,80 6,80 2,90 —

52. 327,05 —331,19 40,50 28,50 18,00 11,05 7,00 3,25 —
53. 331,20 —335,39 41,50 29,50 18,75 11,30 7,15 3,50 —
54. 335,40 —339,54 42,50 30,50 19,50 11,65 7,30 3,75 —
55. 339,55 —343,69 43,50 31. 50 20,25 11,80 7,55 4,05 —
56. 343,70 —347,89 44,50 32,50 21,00 12,05 7,65 4,05 —
57. 347,90 —352,04 45,50 33,50 21,75 12,75 7,80 4,15 —
58. 352,05 —356,19 46,50 34,50 22,50 13,50 8,00 4,25
59. 356,20 —360,39 47,75 35,50 23,50 14,25 8,15 4,30
60. 360,40 —364,54 49,00 36,50 24,50 15,00 8,30 4,40
61. 364,55 —368,69 50,25 37,50 25,50 15,75 8,50 4,50
62. 368,70 —372,89 51,50 38,50 26,50 16,50 8,65 4,55
63. 372,90 —377,04 52,75 39,50 27,50 17,25 8,80 4,55



LId . Monatslohn Steuerkl . Steuerkl . St urE .
Nr . von — bis ＋ 1I

DM (Cedig) ( Verh ) 1Kd . 2 Kd. 3 FKd,.

37,05 —381,19 54,00 40,50 23,50 18,00 9,15 4,65 —
381,20 —385,39 55,25 41,50 29,50 18,75 9,75 4, 75 0,30
385,40 —389,54 56,50 42,50 30,50 19,50 10,50 4,80 0,40
369,55 —393,69 57,75 31,50 20,25 11,25 4,90 0,55
393,70397,89 59,00 32,50 21,00 12,00 5,00 0,65
397,90 —402,04 60,25 33,50 21,75 12,75 5,05 0,80
402,05 —406,19 61,50 34,50 22,50 13,50 5,15 0,90
406,20 —410,39 62,75 35,50 23,50 14,25 5,25 1,05
410,49 —414,54 64,00 36,50 24. 50 15. 00 6,00 47§—
414,55 —418,69 65,25 37,50 25,50 15,75 6,75 1,05
418,/0 —422,89 66,50 38,50 26,50 16,50 7,50 1,05
422,90 —427,04 67,75 39,50 27,50 17,25 8,25 1,05
42/,05 —431,19 69,00 40,50 28,50 18,00 9,00 1.50
431,20 —435,34 70,25 41,50 29,50 18,75 9,75 2,00

71,50 42,50 30,50 19,50 10,50 2,50 7
72,75 43,50 31,50 20,25 11,25 3,00 85
74, 00 44,50 32,50 21,00 1200 3,50

447,90 —452,04 75,25 45,50 33,50 21,75 12,75 4,00 1. S0
452,05 —456,19 76,50 46,50 34,50 22,50 13,50 4,50 15
456,20 —460,39 78,00 47,75 35,50 23,50 14,25 5,25 5
460,40 —464,54 79,50 49,00 36,50 24,50 15,00 6,00
464,55 —468,69 81,00 50,25 37,50 25,50 15,75 6.75
463,70 —472,89 82,50 51,50 38,50 20,50 16,50 7.50
472,90—- 477,04 84,00 52,75 39,50 27,50 17,25 8,25
47/,05 —481,24 85,50 54,00 40,50 28,50 18,00 9,00
481,25 —485,39 87,00 55,25 41,50 29,50 18,75 9,75
465, —489,54 88,50 56,50 42,50 30,50 19,50 10,50

57,75 43,50 31,50 20%5
59,00 44,50 32,50 21,00 1209
60,25 45,50 33,50 21,75 12,75 flit
61,50 46. 50 34,50
62,75

5 88 50 5
108,00 90,00 72,75 57,75 43,50 318.,50

Die Landeskirchensteuer beträgt 2. Zt . 8 % der Lohnsteuer .
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Von Wichtigkeit für die Ermäßigung der Lohnsteuer

Der Arbeitnehmer kann wegen Werbungskosten und Wegen Son -
derausgaben , soweit sie den Betrag von je 26, . — DM monatlich über⸗
steigen , oder wegen außergewöhnlicher Belastung die Eintragung eines
steuerfreien Betrags auf seiner Lohnsteuerkarteé durch das Finanzamt
beéantragen .

Zu den Werbungskosten gehören in der Hauptsache die Berufs -
Verbandsbeiträge , die notwendigen Ausgaben für die Fahrten zwischen
Wobhnung und Arbeitsstätte und die Ausgaben für Berufswerkzeug S0=
Wie typische Berufskleidung .

Zu den Sonderausgaben gehören :

1. Schuldzinsen , Renten , dauernde Lasten und bezahlte Kirchen -
stèeuern ;

2. im Rahmen bestimmter Höchstbeträge die Beiträge zu Kranken - ,
Unfall - , Invaliden - , Angestellten - , Lebens - usw . Versicherungen
und zu Bausparkassen ; Aufwendungen für den ersten Erwerb von
Anteilen an Bau - , Wohnungs - und Verbrauchergenossenschaften ;
Beiträge auf Grund steuerbegünstigter Kapitalsansammlungsver -
träge ( iehe auch Rundschreiben der Bad . Beamtenbank ) ; Ausgaben
zur Förderung steuerbegünstigter gemeinnütziger , mildtätiger ,
kirchlicher , religiöser oder wissenschaftlicher Zwecke ; Aufwen -
dungen für Wiederbeschaffung von Kleidung und Hausrat der
Fliegergeschädigten , Flüchtlinge , Vertriebenen und politisch Ver -
folgten .

Als außergewöhnliche Belastung kommen in der Hauptsache Auf -
wendungen durch Krankheit , Tod und Unterhalt bedürftiger An -
Sehöriger in Betracht . Für Kriegs - und andere Körperbeschädigte sind
bestimmte steuerfreie Pauschbeträge vorgesehen ( Rentenbescheid vor “
legeli ) .

Bibliotheken , die der Lehrerschaft zur Verfügung stehen

Badische Landesbibliothek , die alien Wünschen geérecht werden kann
Universitätsbibliothek Heidelberg
Universitätsbibliothek Freiburg i. Br .
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